DETERMINACION DEL AGENTE OXIDANTE Y DEL AGENTE REDUCTOR

ZnS + Oz — ZnO + SO;

Calcular nos nimeros de oxidacion
+2 -2 0 +2 -2 +4 -2

ZnS + 02 — Zn0O + SO2

Identificar quienes cambian de numero de oxidacion, quien se Reduce y quien se Oxida, agente Reductor y agente
Oxidante y se identifican la cantidad de electrones perdidos o ganados

|0 Reduce -2
-2 | Oxida +4
+2 -2 0 +2 -2 +4 -2
ZnS + 02 —  Zn0O + SO2
Se Oxida: S S22 _, s Pierde electrones - 6e Agente Oxidante: O
Se Reduce: O 0.0 — 0,72 Gana electrones  +4e Agente Reductor: S

Fe203(s) + Cs) — Fe(s) + COzy)
Calcular nos nimeros de oxidacion

0 +3 -2 0 +4 -2
C(s) + FEZOB(S) - FE(S) + COZ(g)

Identificar quienes cambian de numero de oxidacidn, quien se Reduce y quien se Oxida, agente Reductor y agente
Oxidante y se identifican la cantidad de electrones perdidos o ganados

|+3 Reduce 0 |
0 I Oxida * +4
0 +3 -2 0 +4 -2
C(s) + FEZOS(S) — FE(S) + COZ(g)
Se Oxida: C co - ¢ Pierde electrones - 4e Agente Oxidante: Fe

Se Reduce: Fe Fez® — Fe° Gana electrones  + 3e Agente Reductor: C



REALIZA LOS SIGUIENTES 3 EJERCICIOS
1) Al + NaOH — NasAlOs + Hz

Calcular nos numeros de oxidacion

Al + NaOH - Na3AI03 + H,

Identificar quienes cambian de numero de oxidacidn, quien se Reduce y quien se Oxida, agente Reductor y agente
Oxidante y se identifican la cantidad de electrones perdidos o ganados

Al + NaOH - Na3AI03 + H,

!

Pierde electrones Agente Oxidante:
Gana electrones Agente Reductor:

Se Oxida:
Se Reduce:

!

2)  Sb+ HCl — SbCls + He

Calcular nos numeros de oxidacion

Sb + HCI - SbC|3 + H,

Identificar quienes cambian de numero de oxidacidn, quien se Reduce y quien se Oxida, agente Reductor y agente
Oxidante y se identifican la cantidad de electrones perdidos o ganados

Sb + HCI - SbC|3 + H,

!

Se Oxida: Pierde electrones Agente Oxidante:

Se Reduce:

!

Gana electrones Agente Reductor:

3) Cu + HNO3 = Cu(NOs). + NO + H20

!

Se Oxida: Pierde electrones Agente Oxidante:

Se Reduce:

!

Gana electrones Agente Reductor:



